Al. Yemy paBHO uncJio, conep:kamee 405 exuauusi II knacca u 41 equnnn I kiacca?

1) 40541 3) 450011
2) 45041 4) 405 041

A2. Bblﬁepl/l YHUCJI0, B 3alIUCA KOTOPOTO B pa3spsiaa€ COTCH ThICAY U COTCH OAHA U Ta 7K€

undpa
1. 217269 2. 127629 3.271926 4.721296

A3. Uto o61ero y uncea 3074, 5876, 9478?

l. YeTrbIpex3HauHble U UMEIOT LU(pPY 7 B pa3pse COTEH.

2. Tpex3HauHble U UMEIOT LUDpy 7 B pa3psae AECITKOB.

3. Yerblpex3HauHble U UMEIOT LUPPY 7 B pa3psjie JECATKOB.

A4. OT™MeTH BepHOE PABEHCTBO WJIM HEPABEHCTBO:

1. 15114 xr <154 kr

2. 3 gy 30 muH > 330 MuH

3. 45 xm 3 M =45003 m

A 5. Yemy paseH nepumetp ¢purypni?

2Cm

8cm
6 cm

4cm

[E—

20 cm
24 cMm
16 cm

w N

A6. Bbi0epu BbIpakeHue, NPU MOMOIIM KOTOPOr0 HAIILJIM IUIOIIAAb KBajJApaTa,
CTOPOHA KOTOPOI0 a CM

1. axe
2. axa
3. ax4

A7. Onpenenu nopsaaok aeiicteuii B Bpipaxkenuu: 10200 — (4500 + 1500 : 3) - 2

3 1 2 4
1. 10200 — (4500 + 1500 : 3) - 2

3 2 1 4
2. 10200 — (4500 + 1500 : 3) - 2

4 1 2 3
3. 10200 — (4500 + 1500 : 3) - 2

4 2 1 3

4. 10200 — (4500 + 1500 : 3) - 2



AS8. Bpi0epH nNpaBUIbHO pellIeHHbIe IPUMeEpPbI:

1. + 618 304 2. + 618 304 3. 44862 4. 44862
320296 320296 ~ 39826 39826
938 690 938 600 5036 5936

A9. Bpi0epH nNpaBUIBHO pellIeHHbIe IPUMEpPbI:

I.x 135 2. x 135 3. x 135 4. x 135

24 24 24 24

+ 540 + 540 + 520 + 540
270 270 270 270
810 27540 3220 3240

A10. Bb10epu npaBuJIbHO pelIeHHbIC IPUMEPbI:

1. 24012 }_LL 2. 24012 12 3 24012 12

24 201 24 2001 24 21

12 12 12
12 12 12
0 0 0

Bl. CpaBHHM ¥ 3anMIIU HAMMeEHbIIIEEe YHUCIO0: 15708 15780
B2. Boipa3u B M 4 3anIMIIH TOJbKO Ync0: 7 kM 40 M = M
B3. 3akoHum npeaioxeHue:
YToObl HANTH HEU3BECTHBIN EIUTENb, HYKHO JEIUMOE Ha YacTHOE.

B4. Hajigu 3HaYeHUe BbIPAKEHUS: 6400 : 80 =

BS. 3anumu yemy paBHa niectas yacth oT 1 kr 200 T =

Cl. Yemy paBHBI CTOPOHBI IPAMOYTOJILHUKA, €CJIM €ro IJI0oIAAb PaBHa 24 cM2
(ZanmuIum OTUH CJIy4dai)

C2. Pemn 3agauy, COCTABUB MOJIeJIb (CXeMY, TAOJIMILY, YePTexK, KPATKYIO 3alUCh)

B nepsbiit nens karep npomien 700 kM, a BO BTOPOii, IBUTasiCh C TOU %€ CKOPOCThI0, 420
kM. Bo BTopo#i fieHs OH ObUT B IyTH Ha 4 yaca MEHbIIE, 4eM B nepBblil. CKOIbKO 4acoB ObLI
B ITyTH KaTEP KaXKIbIA ACHb?

C4. Onpenenu 1 0003HAYDb MOPAAOK AeCTBUMA. 3aNMIIN BbIYMCJIECHHUS.

300 020 —287 x (57015 : 63) + 7915 =

C5. BpInnoJiHu NuCLMEHHOE BBIYUCJICHHE.
27056 x 34 18722 :3





